

Výstavba metropolitní optické sítě / pokládka HDPE trubek v obci Kouty u Poděbrad

V rámci výkopových prací výstavby nových chodníků k Vám do domu, nebo na pozemek (dle Vašeho požadavku) zavedeme nejmodernější optickou technologii, na které služby poběží. Právě kvůli tomu potřebujeme Váš souhlas, abychom Vám mohli optiku zavést.

Všechny náklady s tím spojené půjdou na účet realizační firmy společnosti SPC-net s.r.o. Až služby u nás v Koutech zapneme, bude záležet jenom na Vás, jestli je budete chtít používat. Víme, že některé rodinné domy mohou být připojené k podobným službám od jiných poskytovatelů. Jak už jsme psali, za zařízení připojení vůbec nic neplatíte a zavedením technologie se nezavazujete k využívání služeb. Tím, že budete mít v domě dostupnou technologii pro vysokorychlostní internet, se zvýší cena Vaší nemovitosti.

Jestli nyní přípojku do optické sítě nechcete, pak jenom prosím myslíte na to, že v takovém případě bude po dokončení výkopových prací optický kabel zakončen před hranicí Vašeho pozemku - například v chodníku. Pokud někdy v budoucnu změníte názor, náklady spojené s realizací přípojky (povolání, znovuotevření povrchů chodníku, výkopové práce budou již na Vaše náklady. Náklady se pohybují od 10 000 až do 30 000 Kč - všechno záleží na vzdálenosti Vašeho domu od hranice pozemku. Prosím, myslíte tedy již dnes na zajištění moderních telekomunikačních služeb Vaší domácnosti do budoucna.

Pokud máte zájem nechat si přivést optiku do domu a zřídit si bezplatnou domovní optickou přípojku stačí, když nám zašlete zpět 1x podepsaný souhlas, který Vám zasíláme. Stačí naskenovat a **poslat emailem** na adresu internet@spc-net.cz, vložit do **poštovní schránky** domu č.p. 142, Michal Hažmuka nebo předat na obecní úřad Kouty. Jakmile obdržíme Váš podepsaný souhlas, zařídíme vše potřebné za Vás. Termín doručení Vašich souhlasů je do **16.4.2021, tj. 7 dní**. Před začátkem výkopových prací se s Vámi domluvíme na termínu, kdy Vás navštívíme a domluvíme si už konkrétní kroky realizace.



Zvací dopis a souhlas vlastníka je také možné si stáhnout v elektronické formě jako formulář PDF na stránkách: <https://www.spc-net.cz/internetove-pripojeni>

Michal Hažmuka

Soustředte se na svůj obor podnikání – starosti s IT nechte na nás...

Michal Hažmuka SPC-net s.r.o.
Masarykova 538 e-mail
289 22 Lysá nad Labem
provozovna tel.: 325 552 018

info@spc-net.cz
www.spc-net.cz
technická podpora tel.: 777 861 93

